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Figuras geometricas planas

S —

. Circunferencia
[Pollgonos} [ y circulo }
v
Triangulos
Curtiidéderos
Pentagonos ¢ Qué estudiaremos?
Hexagonos ® Definicion
................ e C(Clasificaciones
e Elementos
C I?erl’metro
® Area
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Cuadrilateros

3%

{Convexos} [No convexos}
[Trapecios } [Trapezoides}
(Tienen lados paralelos) (No tienen lados paralelos)
Trapecio Trapecio Trapecio Trapecios
general isosceles rectangulo especiales
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Paralelogramos

a+c
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ajic P=a+b+c+d A= 2
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Paralelogramo

a
P =2(a+b)
VKI b A:Clh
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Rectangulo
P=2 (a+ b)

A=ab

b=h Y |\
\Cuagrado Y W
Rombo
a A=ah==5"
P=4a
14:(12=iz

2 «



El punto D pertenece a la

circunferencia de centro en O

y didmetro AB.

e OCI//|AD y CB es tangente
a la circunferencia en B.

e Los segmentos DBy OC se
intersecan en el punto E.

a) Demuestra que los triangulos BDA y OBC
tienen sus angulos respectivamente iguales.

b) E es el punto medio de DB. Fundamenta esta
afirmacion.
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El punto D pertenece a la

circunferencia de centro en O

y didmetro AB.

e OCI//|AD y CB es tangente
a la circunferencia en B.

e Los segmentos DBy OC se
intersecan en el punto E.

c) SicosZDAB = 0.5y DB = 4\3 cm, halla el area del
cuadrilatero ABCD y de la superficie sombreada.

d) Clasifica los triangulos AOD, DOB y DBC
segun la longitud de sus lados.

/ﬁ



C a) ,BDA =/Z0BC=90°
(justificar)
ZDAB = /COB
(justificar)

B /ABD=/BCO
(justificar)

b) £ BDA = ZBEO = 90° (justificar)
OE L DB (justificar)
E es el punto medio de DB, porque, siun radio
es perpendicular a una cuerda de una
circunferencia, entonces la interseca en su
punto medio.
a4



Ejercicios 1,2y 3.
(pagina 23)

Ejercicios 68 - 74 .
(paginas 56 — 58)
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